

全国工商联调研组来我区开展专题调研

本报讯（王可馨 记者 孔大勇）4月15日，中央统战部副部长、全国工商联党组书记、常务副主席徐乐江率调研组来区，围绕“发展新质生产力、培育壮大战略性新兴产业及亲清政商关系”开展专题调研。市委书记周斌介绍有关情况。市政协主席辛维达，市领导薛盛堂、汤冬青，区党工委书记王旭东参加。

新能源产业是国家优先发展的战略性新兴产业，盐城发展新能源产

业条件得天独厚、基础厚实。调研组一行实地参观了通威太阳能科技盐城基地，听取企业产能布局、研发生产、市场销售等情况介绍，对盐城基地抢占光伏行业技术高地、拓展产品应用市场等方面取得的成绩给予肯定，并听取意见建议。调研组鼓励企业要瞄准产业方向，利用资源优势抢占新赛道、拓展新思

路，不断推进技术创新，在核心竞争力上做出更大突破，为光伏产业

发展贡献力量。调研组强调，要理解和落实好习近平总书记“牢牢把握高质量发展这个首要任务，因地制宜发展新质生产力”的重要论述，坚持以科技创新引领产业创新，全力构建现代化产业体系，加快培育发展新质生产力，为高质量发展增添新动能。要始终坚持“两个毫不动摇”，充分认识民营经济在现代化建设全局中的重要地位和作用，持续优化民营

经济高质量发展的营商环境，政企合力推动民营经济再创新辉煌、再谱新篇章。广大民营企业要聚力创新、加快转型，推动新技术滚动开发、新产品加速迭代、新工艺持续突破，不断创新管理，在办好企业的同时，义不容辞承担起生态环保、安全生产、社会公益等责任，充分彰显新时代民营企业家的奉献精神 and 家国情怀。

区领导周翔陪同调研。

区管委会主任办公会议召开

本报讯（记者 孔大勇）4月16日上午，区管委会召开2024年第4次主任办公会议，认真学习习近平总书记近期重要讲话精神，传达学习上级有关会议文件精神，研究部署相关工作。区管委会主任顾明东主持会议并讲话。

会议传达了习近平总书记在新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神、市委书记周斌来区调

研精神、以及《推动工业领域设备更新实施方案》和《推动消费品以旧换新行动方案》文件精神，强调，要坚持把高质量发展这一新时代的硬道理贯穿开发区改革发展全过程，不断深化改革开放，持续推动科技赋能产业发展，积极培育和发展新质生产力。要加快构建更高水平开放型经济新格局，以更加开放的思维、更加有效的举措、更加专业的本领推动外向型经

济发展。要加快推进工业领域设备更新和消费品以旧换新行动，加大政策宣传解读力度，强化各类要素保障，推动方案落实到位。

会议听取了全区安全生产工作以及重大项目、重点工程、重要事项推进情况汇报，要求进一步提高思想认识，时刻绷紧安全生产这根弦，持续拧紧安全生产责任链条，全面提升安全生产治理能力，加大监督检查惩处

力度，坚决守牢安全发展底线。要坚持问题导向，进一步细化“三重”工作任务分解落实，紧盯序时、聚焦重点、强化服务，明确专人专班和时间节点，加大工作督查督办力度，确保“三重”工作扎实有序推进。

会议讨论通过了《关于进一步支持企业股改上市的激励政策》和《关于进一步加强审计整改工作的实施意见》等文件，还研究了其他具体事项。



亚曼缝纫线（盐城）有限公司由德国亚曼集团投资建设，主要从事特种缝纫线、纺织缝纫线、绣花线等生产和销售。近年来，该公司积极引进国际市场的新技术和新设备，不断提高企业的生产效率和工艺水平，研发生产了多个系列的高性能缝线，在国内外市场广受好评。今年一季度，该公司开票销售同比增长10%，当前，公司上下正铆足干劲忙生产、拓市场，全力冲刺年销售增长16%的目标。图为工人检查产品。

蔡玉成 摄

盐昇光电

全力打造光伏产业优质品牌服务商

本报讯（记者 刘加龙 通讯员 陈善楼）退火、清洗、涂锡……连日来，江苏盐昇光电新材料有限公司订单爆满，全自动化生产设备满负荷运转，工人们紧张忙碌，一件件产品陆续完成生产，等待装车发货。一季度，公司圆满达成目标任务，顺利实现首季“开门红”。

江苏盐昇光电新材料有限公司是盐城国投集团创业板的核心成员企业，主要从事光伏焊带产品的生产和销售。今年以

来，该公司紧紧围绕“建设行业一流智能化示范工厂，打造光伏产业优质品牌服务商”的奋斗目标，积极融入全区光伏产业链，着力推进总投资3亿元、年产2万吨的光伏焊带项目，全力打造产研结合的高科技企业和质量一流、服务一流的光伏焊带研发、生产、销售基地。

积极引进自动化机器人、ERP智能化管理系统以及MES系统等，盐昇光电先后购置各类自动化生产设备80台

（套），持续完善自动化物料运送、自动化信息管理和自动化生产能力，实现生产的自动化、数字化、恒温恒湿。通过设备自动化和管理数字化建设，实现对生产全过程的高效管理与控制。

持续在新产品研发方面发力，盐昇光电联合东南大学、润阳股份开展新技术成果与关键技术攻关，形成互惠共赢的统一体。通过企业技术中心、创新联合体等平台，重点研发更具有市场前

瞻性、成本更低、质量更优的光伏焊带产品。公司先后获得发明专利和实用新型专利44项，其中光伏焊带领域发明专利9项。

坚持“诚信共赢”的合作理念，盐昇光电为客户提供更精、更快、更周到的全价值链服务。目前，公司已与天合光能、润阳光伏、安徽华晟、悦阳、阿特斯等光伏组件企业达成合作，并积极与更多头部企业商谈合作。

韩资工业园区

竞逐“新赛道” 激活高质量发展新动能

本报讯（记者 孔大勇）竞逐新赛道，走在最前列。今年以来，韩资工业园区锚定“一个百万、三个一百、五个千亿”奋斗目标，主动策应全区产业链布局，积极拓展储能等“新赛道”产业，全力以赴拼招商、上项目、强产业，为高质量发展不断积蓄新动能。

走进盐城达翔新能源有限公司生产车间，一条条自动化产线有序运转，电芯检测、激光清洗、激光焊接、模组组装、电池包测试……一系列工序有条不紊。盐城达翔新能源有限公司主要从事储能电池模组、集中式储能系统和家庭储能产品的生产和销售，是一家专注于锂电系统研发生产、PACK、服务为一

体的科技型企业。公司于去年初正式开始批量生产，目前整体产能正加速释放。“公司现有5条自动化生产线，去年整体产能达3GWh左右。今年截至目前，在手的订单量与去年相比已增长了20%，全年预计会有较大幅度的增长。近期新接到的深圳安辰450MWh的订单，也即将组织投产。”盐城达翔新能源管理部安环科副经理郝生榕说。

在东南光储（盐城）科技有限公司厂房装修现场，公司正加紧组织人员进行内装施工。东南光储（盐城）科技有限公司主要聚焦储能电池技术创新与应用，集研发生产和销售于一体，为客户提供绿色环保、可持续能源提供解决方

案，致力在电池储能领域取得领先地位。“目前厂房装修改造工程施工已进行了一个多月，储能车间、钠电中试线设备招标在进行当中，一期投产年产1GWh工商储能、0.2GWh钠离子储能电芯。预计5月20日设备进场安装，6月15日投产。”东南光储（盐城）科技有限公司生产总监胡刚说。

竞逐绿色能源赛道，抢抓新能源风口，构建以储能、氢能为重点的绿色能源产业体系，是区党工委确定的“新赛道”产业发展方向之一。今年以来，韩资工业园区以加快实现100GWh动力、储能电池产能，打造千亿SK产业集群为总抓手，铆足干劲抓项目，奋力攻坚

强产业，持续掀起招商引资、项目建设热潮，主要经济指标实现较快增长，项目引建质效不断优化提升。

进入二季度，韩资工业园区进一步明确目标方向，在重抓招商引资扩增量、深化对韩合作促开放、聚焦服务保障优化营商环境等三个方面持续发力，加快建设动力电池产业园，力争年内签约落户动力电池产业链项目5个以上，同时加大对储能行业龙头企业和电池管理系统、能量管理系统、储能系统集成等产业链关键项目的招引力度，积极培育构建产业生态，努力以“新赛道”产业项目的持续突破更好推动全区高质量发展。

本报讯（记者 孙月栋）4月17日上午，区党工委书记王旭东到步凤镇调研农业农村工作，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，全面落实中央和省、市委农村工作会议精神，学习运用“千万工程”经验，加快推进农业农村现代化进程，为乡村全面振兴奠定坚实基础。

当前，小麦陆续进入抽穗扬花期，既是产量形成的重要生育时期，也是小麦赤霉病等重大病虫害防控的关键时期。在红升村高标准农田田间地头，王旭东走进田间地头，详细了解小麦长势、基础配套和小麦赤霉病防控工作开展等情况，要求全面建好管好用好高标准农田，抢抓关键农时，把小麦赤霉病等重大病虫害防控作为农业春管的重要抓手，确保防控措施和喷防作业落实到位，为夺取夏粮丰收奠定良好基础。

在步凤镇种子站，王旭东认真听取今年种子、农药等农资产品储备、供销情况后强调，要针对当前病虫害发生新特点，保障农资供应，加强农资市场监管，强化科学用药、安全用药和绿色防控指导，助推农业高质量、绿色、高效发展。

在步凤镇广平家庭农场，王旭东与农场负责人亲切交谈，仔细询问种植规模、经营模式、小麦病虫害防治等情况，鼓励农场规模化、机械化、集约化种植，精准细致做好春季田间管，做大做强家庭农场，带动更多群众致富。

农村基层党组织是党在农村全部工作和战斗力的基础，是乡村治理体系中的主心骨。王旭东来到安龙村党群服务中心，实地察看基层工作情况，要求坚决树牢整治形式主义为基层减负的鲜明导向，聚焦“减负”和“赋能”，推动为基层减负工作落到实处、减在要处，把基层干部时间和精力聚焦到服务群众、推动发展上来，切实提升基层治理能力和水平，不断提高群众的获得感、幸福感和安全感。

在李坝村凤洋河“美丽村庄”，王旭东与相关负责人深入交流，强调要坚持“以人民为中心”发展理念，高水平推动镇村建设，高质量增进民生福祉，深入学习运用“千万工程”经验，加强农村环境综合整治，统筹推进基础设施和公共服务体系建设，加快建设宜居宜业和美乡村。

区领导杨义宽、胡国良参加。

王旭东在步凤镇调研农业农村工作时强调 学习运用『千万工程』经验 加快推进农业农村现代化进程

悦达智能农装持续发力海外市场

本报讯（记者 孙月栋 通讯员 吴雨昕）日前，江苏悦达智能农业装备有限公司进出口公司22台JINMA中大马力拖拉机顺利发往中亚，充分彰显企业在“一带一路”倡议指引下，在国际化战略实施进程中迈出坚实步伐。

今年以来，悦达智能农装紧紧围绕年度目标任务，积极响应集团“国际市场开拓年”活动，大力开拓海外市场，3月份在中亚市场，现场与终端用户签订一批中大马力拖拉机订单，进一步提升了企业品牌的国际影响力，并与中亚经销商深入洽谈交流，就双方在当地合作建立组装机事宜初步达成共识，进一步推动产品多元化销售。

研发创新是企业发展的不竭动力。悦达智能农装始终坚持以科技创新为导向，大力推进产品开发升级，已完成YC0.85M窄轮距机型和YC704果林王、YE504/YE504-N产品开发优化，并实现小批量接单；完成YN系列产品升级定型，并于2024年全国农业机械展览会上进行新品发布，获得农机协会以及参展经销商和客户的一致好评；成功研发YT240-260马力拖拉机，首台样机已亮相2024年全国农业机械展览会，市场反响良好。

此批悦达智能农装旗下悦达·黄金金马（JINMA）拖拉机根据中亚地区农业生产需求量身打造，具有高效、稳定、耐用等特点，将为当地农业生产提供有力支持。作为一家深耕拖拉机制造与研发60余年的企业，悦达智能农装一直致力于农业装备研发和生产，为用户提供优质的农业装备和服务，多年来持续发力中亚市场，是企业对“一带一路”倡议的深入贯彻和实践，也是悦达智能农装拓展海外市场的重要一步。

未来，悦达智能农装将继续加大海外市场开拓力度，推出更多适应不同需求的农业装备产品，为全球农业发展贡献中国智慧。



扫一扫
关注盐城经开区发布
欢迎提供新闻线索